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          РЕПУБЛИКА СРБИЈА
МИНИСТАРСТВО ФИНАНСИЈА

            УПРАВА ЗА ТРЕЗОР
      ЦЕНТРАЛА  БЕОГРАД
Сектор за јавна плаћања и фискалну статистику
        Број:  401-1796/11-001-005
        Београд, 08.12.2011. године

О Б А В Е Ш Т E Њ Е
ЈЕДИНИЦАМА ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ
На основу члана 75. став 2. и 3. Закона о буџетском систему („Сл. Гласник РС“, бр. 54/09, 73/10 и 101/10), министар финансија је донео Правилник о садржају и начину финансијског извештавања о планираним и оствареним приходима и примањима и планираним и извршеним расходима и издацима јединица локалне самоуправе („Службеном гласнику РС“, бр. 79/11). 
У току припрема за спровођење Правилника уочен је одређени број нејасноћа и недостатака. Ради отклањања поменутих нејасноћа и недостатака Министарство финансија је својим дописом број: 110-00-374/2011-06 од 10.11.2011. године, Управи за трезор доставило додатне инструкције везане за примену Правилника, са којима су  упознате и  јединице локалне самоуправе.      
На основу члана 16. Правилника организационе јединице Управе за трезор обавезне су само да прикупљају  финансијске податке  које надлежни органи локалне самоуправе достављају у електронском облику и у папирној форми. Уколико има техничких проблема приликом учитавања података или нејасноћа везано за број и врсту образаца које треба доставити, можете се обратити Управи за трезор. 
За исправност података које достављају органи локалне самоуправе, Управа за трезор није одговорна.
Због великог броја образаца које је потребно доставити неопходно је направити контролу обухвата, како  би се приликом уноса података избегле грешке случајног изостављања појединих врста образаца.  У том смислу, приликом сваког достављања података, орган  локалне самоуправе дужан је да надлежној филијали Управе за трезор достави у папирној форми „изјаву“ о броју достављених и учитаних образаца по врстама извештаја и изворима прихода. „Изјава“ треба да буде оверена печатом и потписом одговорног лица. Бланко образац наведене „изјаве“ надлежне организационе јединице Управе за трезор проследиће јединицама локалне самоуправе.
Организационе јединице Управе за трезор достављаће и даље општинама (градовима) податке из извештаја Т-трезор, Промет и стање на рачунима 640, као и податке из  апликације Преглед по трезору, како би се олакшала контрола података.
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