ИНСТРУКЦИЈА

 ЗА ПОВРАЋАЈ НЕУТРОШЕНИХ БУЏЕТСКИХ СРЕДСТАВА

 НА РАЧУН ИЗВРШЕЊА БУЏЕТА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ 

У складу са чланом 47. став 1. Закона о буџету Републике Србије за 2010. годину („Службени гласник РС”, број 107/09 – даље Закон), директни и индиректни корисници средстава буџета Републике Србије дужни су да, најкасније до 31. јануара 2010. године, пренесу на рачун – Извршење буџета Републике Србије средства која нису утрошена за финансирање расхода у 2009. години, а која су им пренета у складу са Законом о буџету Републике Србије за 2009. годину („Службени гласник РС”, бр. 120/08, 31/09 и 111/09) закључно са 31. децембром 2009. године.
Начин утврђивања износа и поступак враћања неутрошених средстава прописан је Правилником о начину и поступку преноса неутрошених буџетских средстава на рачун извршења буџета Републике Србије („Службени гласник РС”, број 112/09 од 30.12.2009. године –  у даљем тексту: Правилник).
Индиректни корисници средстава буџета РС у обавези су да доставе надлежном директном кориснику спецификацију неутрошених средстава буџета Републике Србије, на прописаном Обрасцу СНС - Спецификација неутрошених средстава, најкасније до 15. јануара 2010. године, на основу којих директни корисници средстава буџета РС састављају збирне спецификације неутрошених средстава индиректних корисника из своје надлежности, на прописаном Обрасцу ЗСНС - Збирна спецификација неутрошених средстава, и достављају Министарству финансија - Управи за трезор најкасније до 25. јануара 2010. године. 
Неутрошена средства за финансирање расхода индиректног корисника буџетских средстава, на дан 31. децембар 2009. године, а која потичу од другог нивоа власти, на захтев тог корисника, изузеће се из укупног износа неутрошених средстава, под условом да уз спецификацију на прописном обрасцу СНС надлежном директном кориснику буџетских средстава достави потврду коју је издао надлежни орган другог нивоа власти који му је пренео средства, а која је потребно да садржи следеће податке:

1) износ неутрошених средстава која су остварена од другог нивоа власти;

2) намена за коју су та средства пренета од другог нивоа власти;

3) број рачуна код Управе за трeзор на који су средства пренета;

4) печат надлежног органа издавaоца потврде и потпис овлашћеног лица.

Директни корисници буџетских средстава доставиће копије потврда са образложењем уз Образац ЗСНС.


Директни корисници буџетских средстава, који имају неутрошена буџетска средства која су им пренета на подрачун за финансирање расхода, у оквиру надлежности тог директног корисника, осим расхода који се односе на индиректне буџетске кориснике, у обавези су да доставе спецификацију неутрошених средстава буџета Републике Србије, на прописаном  Обрасцу СНС - Спецификација неутрошених средстава и поднесу Управи најкасније до 15. јануара 2010. године.


За кориснике буџетских средстава који не изврше уплату неутрошених средстава на рачун - Извршења буџета Републике Србије, утврђених на прописаном обрасцу СНС, и не доставе потврде о средствима која потичу од другог нивоа власти, после 31. јануара 2010. године, Управа неће примати захтеве за корекцију утврђених потраживања, по основу неутрошених средстава за финансирање расхода у 2009. години.
Одредбе овог правилника примењују се и на кориснике буџетских средстава који су укључени у систем консолидованог рачуна трезора Републике Србије у 2009. години, а од 1. јануара 2010. године нису у систему консолидованог рачуна трезора Републике Србије.
Напомена:


При уплати средстава која нису утрошена за финансирање расхода у 2009. години, на рачун – Извршење буџета Републике Србије, број 840-1620-21, у позиву на број одобрења по моделу 97 уписати организациону шифру директног корисника у чијој је надлежности индиректни корисник по Закону о буџету Републике Србије за 2009. годину, 0102000, економску класификацију 122155 – Остала потраживања од државних органа и организација. 

Структура елемента „позив на број одобрења“ попуњава се на следећи начин:  

97     КК  ХХХХХ0102000122155,


при чему је: KK  -   контролни број који се израчунава

ХХХХХ   -  организациона шифра директног корисника у чијој је надлежности индиректни корисник по Закону о буџету Републике Србије за 2009. годину
Позив на број задужења, попуњава се на уобичајен начин, уз употребу економске класификације 254111 – Обавезе према буџету.
Београд, 06. јануар 2010. године
МИНИСТРАСТВО ФИНАСИЈА
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